

开挖直径15.03米 长百米 重约4000吨 国产最大直径泥水平衡盾构机在郑下线

本报讯 昨日,直径达15.03米的泥水平衡盾构机在郑州经开区中铁装备盾构总装车间正式下线。盾构机长百米、重达4000吨,这也是迄今为止我国自主设计制造的最大直径的泥水平衡盾构机,它将用于打通汕头海湾海底隧道。

据介绍,这个“中铁306”盾构机的成功下线,打破了国外品牌多年来一统全球超大直径盾构的局面,为我国盾构采购费用节省近1亿元,同时也标志着中国盾构机的设计制造迈向高端化,正在全面抢占世界掘进机技术制高点。

超大直径泥水平衡盾构机具有对周边环境影响小、工厂化作业程度高、地面沉降控制精度高、安全快速等特点,在我国一系列的跨江越海隧道施工中有着独特优势,是“中国制造2025”规划中重点发展的高端装

备。此前,超大直径泥水平衡盾构机的核心技术一直被少数发达国家垄断。

此外,盾构机可集隧道掘进、泥土运输、管片拼装等为一体,具有自动化程度高、施工安全、不妨碍通航、不受气候影响等优点。

中铁装备在郑州打造了一个高端装备制造样本,一个又一个具有重要影响的产品相继问世,以中铁装备为代表的郑州装备制造企业正在引领郑州制造走向新高峰。

汕头海湾隧道全长6.8公里,双向六车道。作为联系汕头南北两岸的重要通道,隧道建成通车后,将成为兼具城市道路功能与一级公路的水下盾构隧道,同时也是目前国内综合难度最大的大直径盾构法海底隧道。

郑报融媒记者 王赛华



全市统一战线成员 参观郑州政协文史馆

本报讯 10月26日上午,市委统战部组织全市统一战线成员到郑州政协文史馆参观。市政协主席王璋,市委常委、统战部长杨福平,民革市委主委、市政府副市长刘东,农工党市委主委、市政协副主席李新有,市工商联主席、无党派代表人士、市政协副主席薛景霞,民建、民进、九三学社市委主委以及致公党总支主委等一同参观。

郑州政协文史馆于9月21日正式开馆,宣传展示中国共产

党领导的多党合作和政治协商制度及其实践成果。

王璋表示,郑州市政协文史馆使郑州多了一个继承革命优良传统、传承中华优秀传统文化和弘扬爱国主义精神的重要教育基地。它把优秀传统文化、红色革命文化、现代建设文化与政协文史文化有机结合,充分展示了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的巨大优越性,成为群众了解郑州、了解政协的窗口和平台,为郑州国家中心城

市建设凝心聚力。

杨福平说,郑州政协文史馆为统一战线提供了很好的学习教育展示平台。全市统一战线系统干部职工要通过对政协文史馆的参观学习有所收获,今后还要不断来参观,了解统战的使命,了解各民主党派的发展历史,了解多党合作、政治协商的光荣传统,以贯彻十九大精神为动力,为郑州建设国家中心城市做出更大贡献。

郑报融媒记者 张翼飞

■关注市十四届人大常委会第三十二次会议

郑州公交新能源 车辆占比达96%

在全国处于领先地位

本报讯 2012年,我市被确定为全国首批15个公交都市示范工程创建城市之一,创建期限为5年(2013~2017)。近5年来,我市全力推进“公交都市”建设示范工程,成绩如何?昨日,市十四届人大常委会第三十二次会议,对郑州市“公交都市”建设情况进行了工作评议。

报告显示,截至2016年底,我市公共交通机动化出行分担率已达到59.05%。与创建初期相比,绿色公共交通工具比率提高了40%,快速公交成网率提高了21%,城乡客运线路公交化运营比率提高了19%,一卡通使用率提高了34%，“公交

都市”示范城市确定的各项创建指标均有明显提升。

截至2017年7月底,20项考核指标中,已完成17项,尚未达到指标值3项。根据目前我市公交专用道、公交场站等建设进度,预计到2017年底将基本完成创建任务。

评议组认为,近年来,我市大力推进公交都市建设,城市面貌大幅度提升,交通拥堵有所缓解,城市交通路网进一步完善。我市每万人拥有公交车18.6台,高出国家规定的12台标准,新能源车辆占比达到96%,在全国处于领先地位,公交票价在全国属于最低水平。郑报融媒记者 袁帅

我市20万户小微企业 累计减免所得税8.76亿元

本报讯 减税免税,让企业生存环境更好。从2013年起,市国税局贯彻国家有关规定,对小微企业减免所得税,执行情况如何?昨日,市十四届人大常委会第三十二次会议,对郑州市国家税务局关于小微企业税收优惠政策落实工作情况进行了工作评议。

报告显示,2014年以来,全市累计有59.12万户次增值税小规模纳税人享受免征增值税优惠,免征销售额135.49亿元,减免

增值税3.83亿元;累计有20.39万户小微企业享受企业所得税优惠,减免所得税8.76亿元。

评议组认为,我市基本实现了小微企业税收优惠政策落实全覆盖,优惠税额不断增加,优惠范围不断扩大,促使我市小微企业逐年增加。建议市国家税务局在下一步工作中,持续加大宣传力度,加强小微企业的日常监管,持续营造和谐优良的营商环境。郑报融媒记者 袁帅

新时代 新气象 新作为 学习贯彻党的十九大精神

我市举行非公经济界十九大报告学习座谈会 听党话跟党走 努力把企业做大做强做优

本报讯 10月25日上午,郑州市非公经济界十九大报告学习座谈会举行。与会非公经济人士深入学习了党的十九大报告,并结合各自工作,座谈交流了学习体会。市政协副主席、市工商联主席薛景霞出席。

座谈中,与会企业家踊跃发言。大家一致认为,十九大报告中再次重申要坚持“两个毫不动摇”,为民营经济发展吃了定心丸,打了强心剂。报告还提出要

进一步激发和保护企业家精神,构建“亲”“清”新型政商关系,并且明确提出要加强对中小企业创新支持,支持传统产业优化升级,强调把发展经济的着力点放在实体经济上来,这些都为企业家指明了发展方向,提振了发展信心。大家一致表示,将不忘初心,牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,听党话、跟党走,大力弘扬优秀企业家精神,努力把企业做大做强做优,争做

优秀中国特色社会主义事业建设者。

薛景霞表示,十九大报告为我国民营经济持续健康发展指明了方向,下一步,市工商联将团结带领全市非公经济人士学习好、宣传好、贯彻好十九大精神,引导全市非公经济人士坚定理想信念,务实重干,积极作为,为决胜全面小康、让中原更加出彩、建设国家中心城市做出新的更大贡献。郑报融媒记者 裴蕾